
2. TESZT 

A tényleges vagyonváltozások és azok pénzügyi realizálása időben/térben elszakadhat egymástól. 

 Igaz 

 Hamis 

Ha 600 Ft értékű árut értékesítünk vevőnek (későbbi fizetéssel) 1400 Ft-ért, akkor... 

 az eredményünk csökken 

 a vagyonunk nő 

 az eredményünk nő 

 a vagyonunk csökken 

A mérlegfőösszeg (vagyon nagysága) nem változik, ha... 

 készpénzért árut vásárolunk 

 a bankszámlánkon rövid lejáratú hitelt írnak jóvá 

 a vevő átutalja tartozását 

 törlesztjük szállítói tartozásunkat 

Ha készpénzért árut vásárolunk, akkor... 

 a vagyonunk csökken 

 az eredményünk csökken 

 a vagyonunk nő 

 a vagyonunk nagysága nem változik 

Melyik gazdasági esemény van hatással az eredményre? 

 áruértékesítés vevőnek (későbbi fizetéssel) 

 árubeszerzés szállítótól (későbbi fizetéssel) 

 szállítói tartozás rendezése 

A szállítói tartozás rendezése... 

 hatással van az eredményre 

 növeli a vagyont 

 csökkenti a vagyont 

A mérlegfőösszeg (vagyon nagysága) nő, ha... 

 gépkocsit vásárolunk hitelbe 

 törlesztjük adósságunkat egy másik vállalkozás felé 

 készpénzért anyagot vásárolunk 

 600 Ft értékű árut 1400 Ft-ért értékesítünk 

A mérlegfőösszeg (vagyon nagysága) csökken, ha... 

 törlesztjük adósságunkat egy másik vállalkozás felé 

 vevőnk átutalja tartozását 

 szállítói tartozásunkat hitelből rendezzük 

 600 Ft értékű árut 400 Ft-ért értékesítünk 



Ha 600 Ft értékű árut értékesítünk 1400 Ft készpénzért, akkor... 

 az eredményünk csökken 

 a vagyonunk nő 

 az eredményünk nő 

 a vagyonunk csökken 

A mérlegfőösszeg (vagyon nagysága) nő, ha... 

 árut vásárolunk készpénzért 

 törlesztjük szállítói tartozásunkat 

 a bankszámlánkon hitelt írnak jóvá 

 árut vásárolunk szállítótól (későbbi fizetéssel) 

A mérlegfőösszeg (vagyon nagysága) csökken, ha... 

 átutalják a beruházási hitel esedékes törlesztőrészletét 

 törlesztjük szállítói tartozásunkat 

 átutaljuk a bér- és járuléktartozásunkat 

 árut vásárolunk készpénzért 

Melyik gazdasági esemény van hatással az eredményre? 

 árubeszerzés készpénzért 

 hitelfelvétel (hitel jóváírása a bankszámlán) 

 áruértékesítés készpénzért 

Ha a vevő átutalja nekünk a tartozását, akkor… 

 a vagyonunk nagysága nem változik 

 az eredményünk nő 

 a vagyonunk nő 

A mérlegfőösszeg (vagyon nagysága) nő, ha… 

 1000 forint értékű árut 1500-ért értékesítünk 

 gépkocsit vásárolunk készpénzért 

 gépkocsit vásárolunk hitelbe 

 törlesztjük szállítói tartozásunkat 

Melyik gazdasági esemény van hatással az eredményre? 

 árubeszerzés szállítótól (későbbi fizetéssel) 

 szállítói tartozás rendezése 

 áruértékesítés vevőnek (későbbi fizetéssel) 

 


